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Poštovana braćo i sestre! 
 

Papa Franjo uputio nam je svoju poruku za 54. Dan zvanja, koji se redovito slavi na Četvrtu 

uskrsnu nedjelju – Nedjelju Dobroga Pastira, s naglaskom na misionarsku dimenziju našega 

kršćanskog poziva: U misije pod vodstvom Duha. U poruci papa ističe: »Svi su kršćani 

pozvani biti misionari evanđelja!« Osobito se to odnosi na one koji prihvaćaju duhovni poziv, 

koji otkrivaju u sebi »želju da nose blagovijest svojoj braći i sestrama kroz evangelizaciju i 

služenje u ljubavi«. Sveti Otac poziva na prisno jedinstvo s Gospodinom kako bismo od Boga 

molili nova zvanja za svećeništvo i Bogu posvećeni život. Poziv je upućen svim župnim 

zajednicama, udrugama i brojnim molitvenim skupinama da se othrvaju napasti malodušnosti 

te nastave moliti Gospodina da pošalje radnike u svoju žetvu i da nam pošalje svećenike, 

redovnike, redovnice – zaljubljene u evanđelje, »koji su kadri iskazati blizinu braći i 

sestrama, i biti živi znakovi Božje milosrdne ljubavi«. 

 

Sam Gospodin Isus Krist podsjeća nas i potiče: »Žetva je velika, a radnika malo.« Za svoje 

vrijeme sv. Augustin reče da je puno onih u vinogradu, ali radnika je malo. Danas, u drugim 

sredinama, pa i kod nas, manje je čak i onih u vinogradu. Smanjen broj duhovnih zvanja nije 

toliko sociološko pitanje, pitanje demografije i celibata, koliko je to teološko pitanje, pitanje 

vjere. Vjera je temeljni dar krštenja, u kojem rastemo i odrastamo osobno i u zajedništvu 

vjernika, u kojem doživljavamo svoj poziv i poslanje. Vjera ima svoj materinski govor, a to je 

molitva. Vjernik je kuća molitve, mjesto iskrenoga susreta i otvorenoga dijaloga s 

Gospodinom. Molitvom se obraćamo Ocu, otkrivamo Gospodinov poziv, molitvom mu 

dajemo prostor da stanuje, boravi, bude »doma« u našem životu. 

 

Vjera je čudesni paradoks: žeđ koja nas napaja, glad koja nas siti, praznina koja ispunja, tama 

koja osvjetljava; vjera hodi tamo gdje se ne može, gleda gdje se ne vidi, sluša gdje se ne čuje. 

Vjera nas uvodi u iskustvo našega priznanja »Bog je Bog«. Kriza vjere u pozadini je ne samo 

duhovnih zvanja, nego i svih kriza u društvu. 

Draga braćo i sestre, Sveti Otac hrabri nas i poziva da obnovimo misionarski žar i navještaj 

vjere. Posebno hrabri mlade da krenu putom nasljedovanja Krista. »Unatoč raširenom 

osjećaju da je vjera umorna ili svedena na puke dužnosti za obaviti, naši mladi žele otkriti 

trajno aktualnu privlačnost Isusa, iskusiti poticajnost i izazovnost njegovih riječi i djela, i, na 

kraju, njegovati, zahvaljujući njemu, ideal punine ljudskog života, koji se troši iz ljubavi za 

druge.« 

Dragi mladi prijatelji koji osjećate u svom srcu »nemirnu i kreativnu oporbu« duhovnoga 

poziva i poslanja, ne bojte se rasti u vjeri i povjerenju u Gospodina. U vašoj osobnoj i 

zajedničkoj molitvi neka i Gospodin dođe do riječi. Neka vam svako nedjeljno euharistijsko 

slavlje u župnoj zajednici, prostoru svijesti i mjestu rasta vašega poziva i poslanja, bude snaga 

i svjetlo da u onom nedjeljnom poslanju: »Idite u miru« prepoznate njegov glas poziva i 

poslanja, vama upućen. 
 

Mons. Marin Barišić 
nadbiskup i metropolit splitsko-makarski 

predsjednik Vijeća HBK-a za sjemeništa i duhovna zvanja 


